

3 июля – Международный день кооперации. Поздравление врио главы района



Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации Юрьянского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

У российского кооперативного движения богатая история и крепкие традиции: оно на практике доказало свою эффективность в решении важных экономических и социальных задач.

Вы, кооператоры Юрьянского района, также вносите существенный вклад в развитие экономики нашего района, Кировской области, обеспечиваете выполнение важной социальной задачи по удовлетворению потребности населения в товарах и услугах, способствуете улучшению качества жизни юрьянцев.

Спасибо вам за профессионализм, добросовестный и плодотворный труд, сохранение лучших традиций движения.

Желаю новых трудовых успехов и процветания. Пусть количество благодарных покупателей растет, а заслуженная репутация Юрьянского РАЙПО крепнет. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Врио главы Юрьянского района

И.Ю. Шулаев